

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Michael Němec

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

Akademický rok: 2019 – 2020

Téma diplomové práce: Minimalizace rizik při přepravě vybraného živočišného produktu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody			X			
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi				X		
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost				X		
5	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				X		
7	Odborný přínos práce a její praktické využití					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce (dále jen „DP“) s názvem „Minimalizace rizik při přepravě vybraného živočišného produktu“ pojednává o bezpečnosti přepravy vybraných živočišných produktů. V teoretické části je zpracována literární rešerše a v praktické je zpracován návrh přepravních tras z města Opava do okolních měst a vesnic. Dále je v praktické části aplikována metoda KARS a metoda SWOT analýzy.

Autor práce přistoupil k zpracování své DP zpočátku dost vlažně. Svoji aktivitu výrazně zvýšil až v druhé polovině měsíce května a začátkem června. Počáteční vlažný přístup a minimální frekvence komunikace do polovičky května se projevila v tom, že autor už nestihl zapracovat všechny připomínky ze strany vedoucího práce.

Za pozitivní v DP lze považovat aplikaci použitých metod. Za určitý nedostatek vzhledem k studijnímu zaměření autora lze považovat v praktické části absenci (nevyužití) aplikací logistických přístupů, respektive dopravních problémů, se kterými byl seznámen v rámci vyučování některých předmětů. Uvedené metody by se daly autorem DP efektně využít při návrhu modelového řešení přepravních tras. Tím by se po odborné stránce zkvalitnil obsah DP. Provázanost textu a jeho logická návaznost v praktické části DP není zcela podle představ vedoucího práce.

Za pozitivní lze hodnotit, že autor dodržel stanovenou strukturu DP, a že po formální stránce práce obsahuje minimum nedostatků. Dále lze za pozitivní považovat i použití poměrně vysokého počtu zdrojů, čímž autor prokázal znalost práce s literárními a jinými zdroji. Diplomová práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami. Vzhledem k tomu, že autor blíže nespecifikoval dopravní firmu, jsou závěry práce formulovány obecně a z uvedených důvodů nelze kvalifikovaně odhadnout praktické využití DP.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené bakalářské práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti 0 % - práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 8. června 2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------